

ZPRAVODAJ

farnosti Křenová

05/2024

65

u kostela Neposkvrněného Početí Panny Marie v Brně

ÚVODNÍ SLOVO

Hledejte a riskujte!, tato slova řekl papež František univerzitním studentům ve svém projevu na Katolické univerzitě v Lisabonu ve čtvrtek 3. srpna 2023 v rámci SDM v Lisabonu.

A stejná slova zopakoval i ve svém „Poselství k letošní postní době“, kdy naše „postní putování“ (a nejen to) přirovnal k cestě Vyvoleného lidu ze „země otroctví“ (Egypta) do „země svobody“ (Zaslíbené země).

Milí farníci, milí přátelé,
prožíváme velikonoční dobu, kdy si snad více než jindy uvědomujeme, že Kristovo vítězství nad hříchem a smrtí je základem veškeré naší křesťanské naděje.

Svatý Pavel píše křesťanům do Korintu: „A nevstal-li Kristus, vaše víra nemá cenu, protože pak jste ještě ve svých hříších, a jsou ztraceni i ti křesťané, kteří už zesnuli. Máme-li naději v Krista jen v tomto životě, pak jsme nejubožejší ze všech lidí.“ (1 Kor 15,17-18)

Kristus nám na jedné straně dává skrze víru a svátost křtu podíl na svém vítězství, ale na druhé straně také od nás očekává, že budeme jeho svědky. (Sk 1,7-8)

Máme Kristu vydávat věrohodné svědectví v dnešní náročné době. Podle papeže Františka jsme poutníky na cestě – můžeme doplnit: poutníky dnešním světem k věčnosti. A papež poukazuje na



to, že poutník „hledá a riskuje“. Poutník kráčí k cíli nebo hledá cíl. Je to napínavý proces.

Svým postojem věrohodně žitého křesťanství máme napomáhat druhým, aby také oni hledali hlubší smysl svého života.

Papež František vybídl při již zmíněném setkání se studenty, aby usilovali o vytvoření přesvědčivého životního stylu: "Pokud víra nevytvoří přesvědčivý životní styl, těsto světa nevykvasí. Křesťanovi nestačí být přesvědčený, musí být přesvědčivý. Svým jednáním jsme povoláni odrážet krásu evangelia, radostnou i radikální."

V poselství k postní době vybízel papež, abychom nepodléhali pokušení vracet se do jistot minulosti, ale abychom v důvěře kráčeli do nového světa budoucnosti.

Vracet se do minulosti „je to jako být na úkor svobody přitahování k jistotě věcí již viděných...“, říká papež František ve svém poselství.

A dále: „Ptejme se sami sebe: Toužím po novém světě? Jsem ochoten se vymanit z kompromisů s tím starým?“ (Nový svět s sebou nese riziko a nejistotu a neznámo...)

Mějme odvahu hledat a riskovat a pamatujme na Ježíšův příslib: „Hle, já jsem s vámi po všechny dny, až do skonání světa.“ (Mt 28,20)

Na své cestě nejsme sami. Je s námi náš Pán a provází nás jeho Matka Panna Maria. Kéž nám, v její ochranu a přímluvu, pomáhá naplňovat naše poslání být přesvědčivými svědky Kristova vítězství.

K tomu Vám všem ze srdce žehná Váš

P. Ladislav Štefek

PASTORAČNÍ RADA

Ve čtvrtek 29. února 2024 bylo ustanovující setkání pastorační rady, které je ve složení: o. Petr Polívka, P. Ladislav Štefek, Petra Blaháková, Hana Holubová, Jiří Šťasta, Ivana Kompasová Martináková a Miloslav Trmač. Funkční období má na pět let od 1. března 2024 do 28. února 2029.

o. Petr Polívka

CHTĚJME „OBTĚŽOVAT“

V nedávné době se v naší farnosti rozšířil počet akolytů, kteří mohou přinést Svaté přijímání k Vám domů, pokud se z jakéhokoliv důvodu nemůžete osobně zúčastnit mše svaté. Služba je určena všem nemocným a také seniorům, kteří již neovládají cestu do kostela. Mohou ji využít i těhotné ženy a maminky po porodu, a také nemocné děti.



Akolyté k Vám rádi přijdou – je to jejich poslání. Nejde tedy o nějaké „obtěžování“, ale naopak o využití služby, kterou Vám a Vaším blízkým, sousedům či přátelům akolyté ochotně poskytnou.

Kromě Martina Kratochvíla a Miloslava Trmače, kteří takto slouží již delší dobu, se můžete nově obracet i na Marka Schwarze, Michala Šťastu, Elišku Trmačovou a Jiřího Šťastu. Nabídněte, prosíme, tuto službu i věřícím ve svém okolí, kteří se již třeba i delší dobu nedostali na mši svatou a zůstávají bez důležité a potřebné svátostné posily.

Miloslav a Eliška Trmačovi

NABÍDKA SVATÉHO PŘIJÍMÁNÍ NEMOCNÝM

Zdravím farnost Křenovou, kdo chcete přistoupit ke Svatému přijímání a nemůžete přijít do kostela na mši svatou ze zdravotních důvodů, tak nabízím, že přijedu se Svatým přijímáním k Vám domů. Mám kapacitu pro 2, maximálně 3, lidi z naší farnosti o nedělích 9:30–11:30. Kdo máte zájem, ozvěte se. Mohu dojet i autem.

S pozdravem akolyta Michal Šťasta, 702 231 629

PRAŠINA NABITÁ TAJEMSTVÍM

Objevte s námi tajuplné místo, temný ostrov uprostřed zářícího Mamre. Nikdo neví proč, ale na Prašíně nefunguje elektrina. Lampy tu nesvítlí, auta nejezdí, rádio nehraje, mobil je bez signálu.

Pomozte nám odhalit dávné tajemství. Prašina se totiž začíná zvětšovat a hrozí, že se dostane až do nedalekých měst Tišnova i Žďáru nad Sázavou. Pomozte nám této záhadě přijít na kloub a zachránit města i svět.

Letošní farní tábor pro děti a mládež ve věku 6–17 let bude 10.–17. srpna 2024 v Osové Bítýšce. Bližší informace dostanete a přihlášky odevzdávejte u o. Petra Polívky do 30. června 2024.

VÍKENDOVKA PRO MILOVNÍKY ČOKOLÁDY

V pátek 12. dubna jsme dorazili na faru v Bedřichově. Po příjezdu jsme se posilnili duchovně na mši svaté a pak také tělesně na večeři. Následovala krátká pokladovka – hledání hrnce poslepu. Bylo třeba napnout uši a taky mít dobrý odhad na vzdálenost. Kdo našel hrnec, což zvládli nakonec všichni, ten si vzal zpod hrnce sladkou odměnu.



V sobotu nás již přivítal Willy Wonka a jeho čtyři Umpalumpové. Teda nutno říct, že přivítání bylo hned poté, co jsme se naučili od Umpalumpáka tanec Oompa-loompa v rámci rozcvičky na hřebeni kopce. Willy Wonka nás provedl komplet továrnou, navštívili jsme snídaňový sál přetékájící nutelou, vyhýbali jsme se žvýkačkám (čtete hra na mrštnost), zkoušeli jsme pružnost žvýkaček (čtete hra na přetahovanou), vybrali jsme Umpalumpům sklady surovin (čtete hra s papírky pod palbou hadrových koulí), svačina jak z cukrárny, přemísťovali jsme ořech (čtete hra na koncentraci a kooperaci), bojovali jsme o ořechy (čtete hra na rychlost), obědový sál (čtete luxusní řízky od Libora a Hanky), vysvobozovali jsme Fialku (čtete hra na třídění odpadu + hra na přesnost), směřovali jsme poukázky (čtete výměna papírků za reálné ingredience na zdobení čokolády), následně jsme šli na mši svatou, pak do večerového sálu, následovalo

vyrábění čokolády, zdobení, výroba obalu a nakonec čokoládová fontána s jahodami, banánem a cukrová vata. Uprostřed noci bylo vzbuzeno pánské osazenstvo. Zavázali jsme jim oči a odvezli je autem na neznámé místo. Cílem této chlapské výzvy bylo vrátit se bez mapy, pouze s velmi jednoduchým plánem kresleným lihovkou, zpět na faru v Bedřichově. Doprovod jim dělal Jonáš. Ovšem orientace v neznámém terénu ležela na mladých pánech. Klobouk dolů, se vším si poradili a dorazili po vlastních nohách v pořádku zpět. V neděli následovala snídaně, mše svatá, úklid, focení, loučení a odjezd zpět do Brna.

Michal Št'asta

ROK MODLITBY

Rok 2024 je rokem modlitby, kterým se chceme připravit na jubilejní rok 2025. Je to příležitost zamyslet se nad významem modlitby pro každého z nás.



FARNÍ POUŤ PO STOPÁCH SV. VÁCLAVA K PALLADIU ZEMĚ ČESKÉ

Dlouho zamýšlená farní pouť se stala, hlavně díky odhodlání a vytrvalosti našeho otce Petra, realitou o víkendu 20.–21. 4. 2024. Plán zněl jasně: od Mariánského sloupu na Staroměstském náměstí v Praze projít poutnickou stezku až do baziliky sv. Václava ve Staré Boleslavi. Via Sancta Mariana, jak se tato stezka nazývá, je dlouhá necelých 27 km a jednotlivá zastavení jsou od sebe vzdálená přibližně 0,5 km.

Naše 28 členná farní skupina, která měla rozpětí 8–80 let, zahájila pouť v sobotu v 9h krátkou modlitbou k Panně Marii u Mariánského sloupu. Dobrou náladu a úsměv jsme si nenechali pokazit ani předpovědí celodenního chladného počasí, ani jemným deštěm,

který nás nakonec provázel. Dlouhá cesta se proměnila v zážitek, když jsme se, díky otci Petrovi, alespoň na jeden den stali součástí první a nejstarší poutní cesty v Čechách. Její tradice sahá až do 10. století, kdy se touto cestou vydal Boleslav II., syn bratra sv. Václava, na svou kající pouť za odčinění hříchu svého otce, vraždu knížete Václava.



Závěr poutní cesty a pohled na Starou Boleslav s bazilikou sv. Václava nám nakonec přeci jen ozářilo zapadající slunce. Vyvrcholením a krásným překvapením našeho sobotního putování pro nás byla v 19h mše svatá sloužená otcem Petrem v kryptě sv. Kosmy a Damiána na místě původního hrobu knížete sv. Václava v kostele sv. Václava.

Nedělní ranní bohoslužba v bazilice Nanebevzetí Panny Marie se závěrečnou modlitbou před Palladiem byla krásným závěrem naší farní pouti do Staré Boleslavi.

A to nás ještě čekala prohlídka obou bazilik a kostela sv. Klimenta s průvodkyní, která nás svým výkladem seznámila s významem a historií Staré Boleslavi.

Mé poděkování patří jak otci Petrovi, který vše zorganizoval, tak i mým spolupoutníkům, s nimiž jsem mohla tuto farní pouť prožít.

Na stránkách www.staraboleslav.com se můžete podrobněji seznámit s historií Staré Boleslavi. Na úplný závěr odkazuji na www.viasanctamariana.cz, pro ty z vás, kteří si chcete Via Sancta Mariana projít alespoň virtuálně.

Marie Vávrová

POUŤ VIA SANCTA MARIANA

Před třemi lety jsme šly s dcerou týdenní pěší pouť na Tetín za sv. Ludmilou se spolkem Ultreia. Tam jsme se dozvěděly o poutní cestě Via Sancta Mariana, která vede od Mariánského sloupu na Staroměstském náměstí v Praze do Staré Boleslavi. Cesta je roubena 44 kapličkami. Právě tolik invokací čítají loretánské litanie. Po části poutní cesty jsme tehdy šly a bylo naše zbožné přání někdy jít tu cestu celou.



A to nám splnil teď otec Petr: našel trasu celé poutní cesty, vynaložil úsilí a čas a našel všechny kapličky nebo dřevěné kříže, které stojí na místech, kde už kapličky nejsou. Pro nás, přihlášené poutníky, zorganizoval krásnou dvoudenní pouť. Sešli jsme se v sobotu 20. 4. na hlavním nádraží a odjeli společně do Prahy. Samotná pouť začala u Mariánského sloupu na Staroměstském



náměstí v 9 hod. Po poutní cestě jsme putovali pěšky nebo na koloběžkách. U každého zastavení jsme si přečetli, jak vypadal původní obraz dané kapličky, a pomodlili se příslušnou invokací k P. Marii. Po příchodu do St. Boleslavi jsme měli mši sv. u původního hrobu sv. Václava a druhý

den u Palladia v bazilice P. Marie. Prošli jsme s průvodcem obě staroboleslavské baziliky, kostel sv. Klimenta i kapli bl. Podivena.

A tak chci moc poděkovat otci Petrovi za nádherný duchovní zážitek, za zorganizování poutě i po stránce hmotné, tj. zakoupení hromadné jízdenky, zabezpečení noclehu v hotelu i výborné stravy.

Lidmila Schejbalová

PUTOVÁNÍ DO STARÉ BOLESLAVI

O víkendu jsme podnikli v ohláškách ohlašovanou pouť starou Svatováclavskou poutní cestou.

Od Mariánského sloupu v Praze do baziliky sv. Václava ve Staré Boleslavi po stopách knížete Václava, který tudy putoval roku 935 (929) a byl ve Staré Boleslavi zavražděn. Stejnou cestou byl přenesen zpět do Prahy.



Poutní cesta, která má 27 km, je také nazývána Svatou Mariinou cestou (Via Sancta Mariana) k Palladiu Země české v bazilice Nanebevzetí Panny Marie ve Staré Boleslavi. Na cestě bylo vybudováno 44 kapliček, které byly vyzdobeny obrazy ze života sv. Václava. V současné době jich je pouze 22, avšak bez obrazů. Namísto zbývajících jsou umístěny dřevěné kříže.

Historie Palladia vede až ke sv. Metodějovi, který jej věnoval sv. Ludmile a ta ho darovala sv. Václavovi. Po jeho smrti byl reliéf zachráněn bl. Podivenem. V průběhu historie byl několikrát ztracen, nalezen, poničen a nakonec upraven do dnešní podoby a vyhlášen za Palladium země České.



Tento příspěvek by však neměl být o historii, ale o našem putování. Vyrazili jsme od Mariánského sloupu se zastavením u každé kapličky nebo kříže. Otec Petr měl připraven popis obrazu, který byl v kapličce původně umístěn a informaci, kterému obrazu Panny Marie byla kaplička zasvěcena.

Přes Prahu jsme procházeli v pohodě a kapličky pěkně ubývaly, ale po opuštění Prahy jsme byli na otevřené planině vystaveni rozmarům počasí a začali jsme si uvědomovat, kolik těch kapliček

vlastně je. Zpětně musím říct, že nám počasí přálo. Bylo zima, foukalo, pršelo a místy padaly sněhové krupky. Pro mě s každým dalším zastavením, s narůstající únavou, až mystickým vlivem počasí rostla vnímavost k popisu obrazů a duchovní historii cesty. Pout' jsme ukončili mší sv. v bazilice sv. Václava ve Staré Boleslavi v kryptě kostela sv. Kosmy a Damiána, místě smrti sv. Václava a zároveň jeho relikviáře. Celá pout' byl krásný duchovní i fyzický zážitek.

Samozřejmě byla příjemná večeře v „Bohémovně v pivovaře“ a přenocování v hotelu.



V neděli ráno jsme slavili mši sv. v chrámu Nanebevzatí Panny Marie. Po ní jsme měli možnost pobýt před Palladiem a navštívit klenotnici. Příjemné bylo provázení historií paní průvodkyní při dalších návštěvách, a to kaple sv. Podivena, baziliky sv. Václava, krypty sv. Kosmy a Damiána a nakonec i románského kostela sv. Klimenta, který je druhou nejstarší sakrální památkou v Čechách, a v interiéru jsou odkryté původní fresky. Při návštěvě tohoto kostela na vás opravdu „dýchne“ historie. Není u nás mnoho takových míst. Po obědě autobus, vlak a Brno.

Ještě krátká poznámka. Putování „Via Sancta Mariana“ je každoročně organizováno i na Silvestra. Začíná 12:00 v Praze a končí mší svatou ve 24:00 ve Staré Boleslavi. Je to výzva.

Tímto článkem děkuji otci Petrovi za opravdu krásný zážitek, za organizaci, přípravu a osobní přístup (prošel pout' před námi). Není jednoduché, ani samozřejmé takové akce organizovat a naplňovat tak život farnosti. Otče děkujeme.

Pavel Přikryl

MODLITBA K PANNĚ MARII STAROBOLESLAVSKÉ

Matko Boží, víme, že chováš zvláštní lásku k naší vlasti. Zde, ve Staré Boleslavi, sis vybrala místo k soustředění naší úcty k Tobě, odkud nám chceš dávat svoje dary. Přijmi za to vyznání naší hluboké lásky a oddanosti Tobě.



Z tohoto poutního místa jsi vždy ochraňovala českou zemi. Prosíme Tě, ochraňuj naši duši a pečuj o spásu našich příbuzných a přátel. Na tomto posvátném místě jsi vyslechla tisíce proseb věrných českých srdcí, vyslyš i naše vroucí prosby a vypros nám vyslyšení v záležitostech, které Ti svěřujeme. Nikdy jsi nikoho nezklamala, jistě nezklameš ani nás.

Matko českého národa, naše nebeská Matko, přijmi nás zde na tomto posvátném místě jako své milované a milující děti. Vypros nám zdraví, sílu ve ctnostech, útěchu v utrpení, požehnání v práci.

Ochraňuj nás v každém nebezpečí, vypros nám šťastnou hodinu smrti. Uved' nás jednou do slávy věčného života pro nekonečné zásluhy svého Syna, našeho Pána Ježíše Krista. Amen.

A PŘECE TO STÁLO ZA TO

Zkoušel jsem několikrát otce Petra přemluvit, abychom nemířili na pouť do Boleslavi, ale vybrali něco jiného poblíž a hlavně na Moravě. Vždyť tady máme tolik duchovního bohatství, nač tedy marnit časem a jet na pouť až do Prahy... Nakonec ale musím říci, že mě putování z Prahy k prvnímu hrobu svatého Václava opravdu nadchlo.



Nevím, zda to bylo tím, že cestou bylo dost míst k zastavení a dokoupení potravin či něčeho dobrého k pití. Nebo zda k dobré náladě v našem kolektivu přispěl právě ukončený zápas a výhra AC Sparty nad Baníkem 4:3. Nicméně počasím to určitě nebylo. Kromě blesků a záplav nás potkalo vše, chvíli padaly malé kroupy, jindy zase pršelo. A kdybychom měli ten silný vítr v zádech, mohli bychom být v Boleslavi ještě v poledne.



Na cestu jsme se vydali s našimi dětmi na koloběžkách a nakonec jsme nelitovali. Skláním se přede všemi, kteří došli do Boleslavi pěšky, ať už byli jakéhokoliv věku. Prohlídka Staré Boleslavi pro mě byla velkým obohacením jak z odborného kulturně - historického pohledu, tak i z duchovního. Slavení liturgie v místě zavraždění sv. Václava zkrátka zůstane v paměti.

Boleslav stojí za to vidět, stojí za to navštívit místo, kde bratr bratru vrahem a kde se nakonec také pro nebe zrodil mučedník svatý Václav. Svatý Václave, oroduj za nás.

Jiří Štásta

ŽENY V ŽIVOTĚ A POSLÁNÍ CÍRKVE

Toto bylo téma, které si z 8 zaslanych z biskupství, ke společné diskusi vybrala naše synodální skupinka. Diecézní koordinátor otec Petr Šikula nás vyzval k opětovnému setkání synodálních skupinek v postní době. Do Velikonoc jsme to nestihli pro velkou vytíženost většiny z nás. Setkání se však uskutečnilo hned v úterý 2. dubna odpoledne. Bylo milé, že P. Ladislav byl na celém setkání, aktivně se zapojil do diskuse, zvláště se svými poznatky z Německa. Na začátku postní doby se mě zeptal, zda se naše skupinka sejde, že by rád přišel. Tak mě vlastně motivoval – jak říká otec Petr: "duchovně nakopnul".

Osobně jsem se pro nemoc nemohla zúčastnit, ale diskutující zvládli vypracovat potřebný zápis, který jsem pak překopírovala do daného formuláře a odeslala v termínu na biskupství. Tímto děkuji skupince za jejich práci. Také oni se rádi sešli a navzájem obohatili.

Několik postřehů z diskuze:

- ženy se v církvi stále více zapojují a vybízí je k tomu i papež František, svěřuje jim důležité úřady v církvi,
- je potřeba dorůstat k zapojení žen, zvláště v naší církvi, svojí aktivitou tomu můžeme napomáhat,
- muži se někdy bojí, aby nepřišli o svou dominantní moc,
- ženy a muži by se měli vzájemně doplňovat a tím farnost obohacovat,
- více pastoračních asistentek – lidé spíše osloví ženu, než třeba kněze, jáhna,
- jáhenské svěcení žen – u nás zatím asi ne, ale mohlo by to do liturgie přinést rozmanitost = pohled žen na běžný život... kdo může kázat?
- potřeba držet „ucho na srdci Božím, ruku na tepu doby“, tedy přihlížet k tradici, ale uvědomit si potřeby současného světa.

Ženy v naší farnosti:

- jsou ve všech třech radách,
- čte více lektorek než lektorů,
- máme první akolytku,
- pěvecký sbor vede žena,
- katechetky a animátorky,
- někde ženy nemáme – není zájem? – není to potřeba? – není to žádoucí? – nedozrál čas?

Tedy ženy v naší farnosti mají rozmanité uplatnění a je třeba poděkovat jejich mužům a rodinám, že jim tyto aktivity umožňují. Na druhou stranu se některým ženám nedostává slyšení nebo se některé věci berou jako samozřejmé. Je třeba také ženy oslovovat, nečekat až přijdou samy nebo je odrazovat, že to je jen pro muže

nebo duchovního. Aktivně je zvat na jednotlivé pastorační kurzy. Další možností je pastorece dětí, nemocných atd.

Božena Navrátilová

TEĎ BY TO ŠLO!

Ráda bych navázala na výzvu otce Mgr. Pavla Kafky, správce fondu Puls a vybídla vás milí farníci, abyste se také stali donátory. Je nás poměrně málo, na počet účastníků na bohoslužbách v naší farnosti na Křenové. Nemusíte se toho bát a věřím, že je to únosné pro většinu z vás, co máte nějaký pravidelný příjem, tedy nejen pro pracující, ale i pro seniory. Stačí se přihlásit a dát si trvalý příkaz v bance nebo zahrnout Váš dar do SIPA. Nemusí jít o velkou částku, tu stovku či dvě v měsíčním rozpočtu jistě ani nepoznáte a pro Puls je to jistý a pravidelný příspěvek. Jak uvádí o. Kafka, naše farnost dostane 1000 Kč za každého donátora nově přihlášeného do konce roku 2024. No to se přece vyplatí! Největší radost jistě uděláte o. Petrovi, že nebude muset koncem roku vyhlašovat extra sbírku, aby zaplatil částku určenou naší farnosti, protože už bude během roku uhrazena našimi pravidelnými dary. Prosím, neváhejte a přidejte se k nám stávajícím letitým donátorům.

Božena Navrátilová

NOC KOSTELŮ

V pátek 7. června 2024 bude opět v naší zemi probíhat Noc kostelů. Náš kostel bude také otevřený. V 19:30 bude příležitost k prohlídce kostela s průvodcem, ve 20:00 budou zpěvy z Taizé a od 20:30 bude příležitost k prohlídce a poslechu varhan. Celý večer bude také prohlídka základní školy, dětské hry a kvízy na zahradě. Noc kostelů zakončíme modlitbou za město Brno.

PODĚKOVÁNÍ

Milí farníci a návštěvníci našeho chrámu, děkuji vám všem za společné slavení největších svátků v církevním roce. Hlavně všem těm ochotným lidem, kteří se jakýmkoliv způsobem zapojili a připravovali tuto slavnost. Nebudu je zde všechny jmenovat, je jich hodně. Přesto mně to nedá a chválím náš pěvecký sbor. Bohužel v neděli o slavnosti Zmrtvýchvstání Páně na 11. jsem nebyla, ale i předešlé dny byli úžasní a jistě přispěli k radostnému prožití sobotní vigilie. Z ní si často připomínám příběh slunečnice na smetišti a malého vrabčáka, který nám vyprávěl otec Petr v promluvě. Také si na něj vzpomínáte? Často nevíme, proč nás Pán postavil do této situace, proč se nám dějí tyto věci, k čemu je to dobré, ale když vytrváme jako ta slunečnice, tak časem poznáváme, co tím Pán zamýšlel, k čemu nás chtěl použít, komu máme posloužit – kdo je tím "ubohým zraněným vrabčákem". Pokud jsme to ještě nepoznali, tak jsme asi ještě nedozráli nebo se málo díváme kolem sebe vnímavým milujícím srdcem. Jsme zahleděni sami do sebe, vidíme jen své potřeby, své bolesti a trápení. Snad máme ještě dost času se tomuto učit, dozrávat, pracovat na sobě s pomocí Ducha Svatého. Věřím, že při dalších slavnostech a společných akcích v naší farnosti se nás bude nejen hodně scházet, ale také přibude "plodných slunečnic", které se aktivně zapojí do příprav a všeho dění, tedy přineseme hojnou úrodu a pomůžeme všem kolem nás. Každý musíme začít u sebe – co já mohu přinést Pánu, čím mohu přispět do farní rodiny, ke společnému slavení... Radujme se " Pán vstal z mrtvých!"... zpívejme radostné "Aleluja!!!".

Božena Navrátilová

ÚKLID NAŠEHO KOSTELA

Úklid kostela je plánovaný na pátky 10. května, 14. června a 12. července od 19:15 po večerní mši svaté. Budeme vděční za další posily. Bližší informace Vám ráda podá Hana Holubová, tel. 732 881 461.

MODLITBA ZA NÁŠ NÁROD

Další modlitby budou: 17. května, 21. června a 19. července od 18h v našem kostele.

NOVÁ GRAFICKÁ ŠABLONA ZPRAVODAJE

Milí farníci! Dostává se Vám do rukou nové číslo farního zpravodaje. Zkoušíme vytvořit novou grafickou šablonu, aby zpravodaj byl čtivější a přehlednější. Budeme rádi za Vaši zpětnou vazbu.

o. Petr Polívka

PŘÍSPĚVEK NA FARNOST

Je možné přispívat na účet farnosti vedeného u České spořitelny číslo 1350910359/0800. Peněžní dary jsou daňově odpočitatelné. Potvrzení pro finanční úřad obdržíte ve farní kanceláři.



MŠE SVATÉ

Neděle: 8:00, 9:30 (s katechezí pro děti), 11:00, 18:30

Všední dny: 6:00, 18:30 (v pondělí večer mše sv. není)

Sobota: 18:30 (s nedělní platností)

14:20 v kapli sv. Kříže v psychiatr. Nemocnici
v Brně-Černovicích (s nedělní platností)

ZPOVÍDÁNÍ A ADORACE V NAŠÍ FARNOSTI

Příležitost k soukromé adoraci a k přijetí svátosti smíření je ve středu 16–18 h a v pátek 8–10 h. Svátost smíření je možné přijmout i půl hodiny před začátkem každé bohoslužby.

ZAPISOVÁNÍ ÚMYSLŮ NA MŠE SVATÉ

Pokud máte nějaký úmysl, na který byste chtěli dát sloužit mši svatou, můžete si ho přijít nechat zapsat do sakristie po každé mši svaté. Od 1. června 2024 zapisujeme na třetí čtvrtletí od července do konce září 2024.

NÁVŠTĚVA NEMOCNÝCH

Okolo každého prvního pátku v měsíci nabízíme návštěvu kněze s příležitostí ke sv. smíření a sv. přijímání. O nedělích Vás rádi navštíví naši akolyté. Přihlásit se můžete v sakristii, na faře nebo telefonicky na čísle 739 521 857.

Zpravodaj vydává Římskokatolická farnost u kostela Neposkvrněného Početí Panny Marie v Brně, Křenová 21a, Brno, 602 00. Farní kancelář je otevřena vždy v úterý 9:00–12:00, pátek 15:30–18:00. Kontakt: o. Petr Polívka, tel.: 739 521 857, info@farnostkrenova.cz; www.farnostkrenova.cz. Redakční rada: o. Petr Polívka, Miloslav Trmač, Marie Sychrová, Martin Sychra, Marek Schwarz. Grafická šablona: Petr Kompas. Uzávěrka příštího čísla bude 25. června 2024. Příspěvky posílejte na adresu: zpravodaj.krenova@gmail.com.